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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

28. oktobar 2024. 

Virtuelni obilazak bečke gradske većnice 

Bečka gradska kuća jedna je od omiljenih znamenitosti za razgledanje kako za turiste tako i 

za same Bečlije. Iako postoje ture razgledanja gradske većnice na licu mesta, gradska služba 

Beča razvila je za sve one koji nisu u mogućnosti da lično posete gradsku kuću, 3D obilazak. 

Virteulna tura omogućava zainteresovanima širom sveta da interaktivno dožive istorijske 

prostorije gradske kuće. 

U okviru 3D-ponude posebno se ističe pozdrav bečkog gradonačelnika Mihaela Ludviga, koji 

ističe značaj gradske kuće: „Bečka gradska kuća je prepoznatljiv simbol našeg grada. Drago 

mi je što mogu da pozovem sve zainteresovane da na virtuelan način otkriju njena istorijska i 

arhitektonska blaga, kao i da saznaju više o ključnim događajima koji su se odvijali unutar 

ovih zidova tokom proteklih decenija. Želim vam prijatno vreme na virtuelnom putovanju.“ 

Načelnik bečkih gradskih službi, Valter Hilerer, naglašava: „Naš cilj je da istorijske prostorije 

bečke gradske kuće učinimo digitalno dostupnim i da pružimo što autentičnije iskustvo koje 

je blisko onom prilikom stvarne posete. Ovim projektom Beč čini još jedan važan korak ka 

digitalizaciji i približavanju građanima.“ 

Obilazak omogućava korisnicima pristup delovima zdanja koji nisu dostupni tokom obilazaka 

na licu mesta, kao što su Crveni salon ili Galerija figura. Na raspolaganju su snimci visoke 

rezolucije, 360-stepeni snimci iz drona i automatski audio-vodiči na nemačkom i engleskom 

jeziku. Posebni doživljaj virtuelnog obilaska je pogled iz ptičje perspektive na gradsku kuću 

sa 360-stepeni snimcima iz drona, koji nude jedinstven uvid na obližnje znamenitosti poput 

Bečkog narodnog pozorišta. 

Virtuelna tura kroz bečku gradsku kuću dostupna je na sledećem linku: 

https://www.wien.gv.at/verwaltung/rathaus/fuehrung/online/ 

  

 

 

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 
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